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  PLENO MUNICIPAL  Nº 09/00 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO MUNICIPAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE LASARTE-ORIA EL DÍA 19 DE JULIO DE 2000. 

 
ASISTENTES : 

ALCALDE-PRESIDENTE: Dª Ana Urchueguía Asensio. (PSE-EE-PSOE) 
 
TENIENTES DE ALCALDE: D. Julio Legaz Heras. (PSE-EE-PSOE) 

Dª Jone Altuna Garmendia. (PSE-EE-PSOE) 
D. Alejandro Herrero Herrero. (PSE-EE-PSOE) 
  

CONCEJALES: D. Carlos García Velasco. (PSE-EE-PSOE) 
D. Ángel Mª Vicente Prieto. (PSE-EE-PSOE) 
Dª María Luisa Zubiri Bustillo (PSE-EE-PSOE) 
D. Martín Moreno García. (PSE-EE-PSOE) 
D. Xabier Elizondo Lasarte (E.H.) 
D. Mikel Munduate Artola (E.H.) 
Dª Aiora Zulaika Soroa (E.H.) 
D. Zigor Iriondo Yarza. (E.H.) 
Dª Nekane Larzabal Oronoz (EA/EAJ-PNV) 
D. Jesús Elizegi Zuñiga (EA/EAJ-PNV) 

 
SECRETARIO: D. Francisco Xabier A. Egea Jauregi. 

 

NO ASISTENTES: D. Froilán Elespe Inciarte. (PSE-EE-PSOE) 
D. José Ángel Encinas Rovalo. (PP) 
D. José M. Irurzun Ezkurdia (EA/EAJ-PNV) 

 
 

En la Sala de Plenos del Ayuntamiento de Lasarte-Oria, siendo las 09:00 horas del día 19 
de Julio de 2000, previa citación al efecto, se reunió el Pleno Municipal del Ayuntamiento de 
Lasarte-Oria, bajo la Presidencia de la Sra. Alcalde Dª. Ana Urchueguía Asensio, con la 
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asistencia de los Tenientes de Alcalde y Concejales que arriba se relacionan, y asistidos de mí, el 
Secretario D. Francisco Xabier A. Egea Jauregi, para tomar los acuerdos que luego se dirán. 

Existiendo “quórum” suficiente para la constitución del Pleno, el Sr. Alcalde declara 
constituido el Pleno y de su orden se pasa a tratar sobre los asuntos incluidos en el Orden del 
Día. 

 

1.-RUEGOS Y PREGUNTAS 

Abierto por la Sra. Alcalde el turno de Ruegos y Preguntas, se formulan por los Portavoces  
de los distintos grupos políticos representados en el Ayuntamiento los siguientes: 

Por la Sra. Larzabal, portavoz de la coalición EA/EAJ-PNV (interviene en euskera y 
seguidamente en castellano): 

- Valoración de las Fiestas de San Pedro: Pregunta cuando se va a realizar en la comisión 
correspondiente la valoración de las fiestas y ruega que cuando se haga la misma se invite a las 
asociaciones que han tomado parte tanto en su organización como en su elaboración. 

- Modificación de Elementos de las NNSS  de las Áreas R-1, E y D-3: Manifiesta que en 
la Comisión de Obras del 3 de febrero quedó pendiente para una nueva propuesta los trabajos de 
Redacción del Proyecto de Modificación de Elementos de las NNSS de las Áreas R1, E y D-3, de los 
Proyectos correspondientes a la Urbanización del Área R-1 y Proyecto Básico de Edificación de 
Equipamiento Público del Área R-1, así como Dirección de las Obras de Urbanización. Creen que el 
periodo ya ha pasado y pregunta cuando se va a dar información sobre este tema.  

Por la Sra. Zulaika, portavoz suplente de EH (Comienza a leer un escrito): 

“ En este último pleno muchos temas han quedado en el tintero. Entre todos los puntos a tratar 
destacamos  uno que afecta directamente a muchos Lasarte-Oriatarras. Hablamos de los presos 
políticos vascos y más concretamente... 

La Sra. Alcalde le interrumpe para indicarle que se limite a hacer una pregunta sobre control a 
la gestión del equipo de Gobierno. No a hacer comentarios ni suposiciones. Manifiesta que la Sra. 
Zulaika no está haciendo una pregunta y que si continua así le quitará la palabra y si no acepta 
levantará la sesión.  

La Sra. Zulaika manifiesta que se está expresando y que le deje explicar el ruego. 

La Sra. Alcalde señala que es una pregunta lo que le tiene que hacer. Ruego o pregunta. Que 
no le tiene que empezar a hablar de temas que no conciernen al Ayuntamiento.  
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La Sra. Zulaika responde que sí le conciernen porque se trata de Lasarte-Oriatarras. 

La Sra. Alcalde pregunta que si va a seguir por ese camino. 

La Sra. Zulaika responde que es su deber por lo que ésta levanta la sesión, sin 
responder a las preguntas realizadas, siendo las 09:25 horas del día indicado en el 
encabezamiento, de cuyo contenido yo, el Secretario, doy fe. 


